



KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2015. január 12-i rendkívüli nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok

száma:

tárgya:

10/2015. (I. 12.)

Baksai Sándor közalkalmazotti jogviszonya

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 12-én (hétfőn) 17 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Kölesdi Községháza polgármesteri Iroda

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	
Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

Távol maradt: Gárdi Csaba képviselő

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

1.) Döntés a szociális tüzifa kérelmekről – zárt ülés

Előterjesztő: Berényi István polgármester – *írással előterjesztés*

2.) Egyebek

Az első napirendi pontot a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

Ezt követően rátérnek a kettes napirendi pont megtárgyalására.

2. 1. Pénzügyi tájékoztató

Berényi István polgármester: Településünk 2015. évre 117.777.000 forint támogatást kapott. Ezt a pénzüsszeget célirányos feladatokra használhatjuk fel, vannak kötelező és vállalt feladatok, amelyeket teljesíteni kell. Megvan, hogy 1 évre mennyi összeget kapunk, és ezt kell felhasználni különböző célokra.

Saját bevételeink: a helyi adók, bérleti díjak, személyszállítás, értékesítés - amely a szociális földprogram keretében előállított termékek értékesítéséből származik. Azonban hozzá kell tenni, hogy sok az önkormányzat kintlévősége, így kevés bevétel folyik be az előbb említettekből. De már dolgozunk ezek behajtásán.

2.2. Települési támogatás

Berényi István polgármester: Jelentős változások léptek életbe a szociális juttatások terén. Ezen változások a normatív lakásfenntartási támogatást, a foglalkoztatást helyettesítő támogatást, a rendszeres szociális segélyt, valamint a méltányossági közgyógyellátást és az ápolási díjakat érintik.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatás március 1-jével átkerül a járáshoz, február végén történik meg ennek az átadása.

A lakásfenntartási támogatást már csak február 28-ig lehet benyújtani, mivel márciustól kikerül a szociális törvényből a közgyógy ellátással és az ápolási díjjal együtt, nem lesz kötelező nyújtani.

Továbbá márciustól kezdve települési támogatásra lehet kérelmet beadni. Az önkormányzatnak kell leigényelnie az összegeket, sajnos az anyagi helyzetünk nem teszi lehetővé, hogy saját forrásból fedezzük.

2.3. Közvilágítás

Berényi István polgármester: Már az előző testületi ülésen is említettem, hogy megújul a közvilágítás. A JETTA program keretében a Paksi Atomerőmű támogatást nyújt a települések fejlődéséhez, korszerűsítéséhez. Szabadon felhasználható keretet biztosítanak. Mi ezt az összeget a közvilágítás korszerűsítésére szeretnénk fordítani. LED-es izzókra cserélnénk le az előző égőket, így akár energiát és költséget is spórolnánk.

2.4. Szociális intézmény (Idősek otthona)

Berényi István polgármester: Kölesden 66 fő részesül szociális étkeztetésben. Ez az ellátás a településnek évente kb. 4 millió forintjába kerül. A költségvetés szűkös, valamilyen megoldást találni kell, hogy ezt a kiadást csökkenteni tudjuk.

Kocsmár Erzsébet képviselő: hallani, hogy a szociális intézmények terén is változások lesznek. Hogyan hat ez ki a településen élők ellátására, mi lesz ezekkel az emberekkel?

Berényi István polgármester: konkrétumokat még nem tudunk, várjuk a fejleményeket.

2.5. Hermann Henrietta gazdasági vezető helyzete

Berényi István polgármester: A képviselők bizonyosan tudják, hogy gazdasági vezetőnk, Hermann Henrietta tavaly december elején lemondott. A helyére találni kell valakit, ezért ezt megpályáztatjuk. A pályázat benyújtási határideje 2015. január 29-e, meglátjuk, hogy lesz-e megfelelő jelentkező.

2.6. Polgármesteri fizetés

Berényi István polgármester: az önkormányzat anyagi helyzete okán kezdeményeztem alacsonyabb fizetésemet.

Garai László jegyző: jogilag nincs rá lehetőség, de még ne szaladjunk előre, várjuk meg a létszámadatokat.

2.7. KLIKK

Berényi István polgármester: az önkormányzat és a KLIKK megállapodást kötöttek, hogy bizonyos összegért elviszik a gyerekeket uszodába, igénybe véve az önkormányzati buszt.

2.8. Baksai Sándor közalkalmazotti jogviszonya

Berényi István polgármester: A 2011.évi CLXXXIX.törvény 46.§ (2) bekezdése a) pontja szerint az érintett nem kérte a zárt ülésen való tárgyalást, ezért nyilvános ülésen tárgyalja a napirendet a képviselő-testület.

Baksai Sándor eddig 8 órás foglalkoztatásban volt az Önkormányzati Kft.-nél.

Most az önkormányzat alkalmazásában dolgozik. 5 órában karbantartási munkákat végez a hivatalnál, az iskolában és óvodában; 3 órában pedig a temetésekkel kapcsolatos dolgokat rendezi.

Garai László jegyző: közalkalmazotti jogviszonyban áll, 4 hónap próbaidőt köthetünk ki.

Zentai Béláné képviselő: Szabó Istvánnal mi a helyzet, milyen feladata van neki?

Berényi István polgármester: továbbra is az Önkormányzati Kft.-nél dolgozik 4 órában, a temetővel kapcsolatos ügyeket intézi az ügyvezető mellett; sírhelymegváltás, temetői nyilvántartás vezetése.

Hozzászólás, kérdés nincs.

Berényi István polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

10/2015.(I.12.) önkormányzati határozat

Baksai Sándor közalkalmazotti jogviszonya

Kölesd Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta Baksai Sándor (7062, Kölesd, Dózsa Gy. u. 57.) közalkalmazotti kinevezésével kapcsolatos előterjesztést.

Úgy dönt, hogy az 1992.évi XXXIII.törvény a közalkalmazottak jogállásáról 83/A.§ (1) bekezdése szerinti jogkörében eljárva Baksai Sándort 2015.január 13-i hatállyal határozatlan időre kinevezi karbantartó munkakörbe, négy hónap próbaidővel. Munkabére a B fizetési osztály 3.fizetési fokozata és munkáltatói döntésen alapuló illetményrész figyelembe vételével

140.000.-Ft/hó, azaz száznegyvenezer forint/hó.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2015.január 13.

2.9.1. Településfejlesztés

Berényi István polgármester: a területfejlesztési koncepció keretében kapott összeget fel lehet használni településfejlesztésre. Egy tervet kell elkészíteni, hogy mire szeretnénk fordítani a pénzt.

Az én javaslatom a következő: orvosi rendelő tetőfelújítása, a volt pártház rendbetétele esetleges későbbi hasznosítás céljából; tüzelőtároló kialakítása a tüzelő tárolására, mert a vizes, nedves fa csak füstölög, nem ég rendesen és meleget sem igazán ad.

Várom a képviselők további ötleteit.

Kocsmár Erzsébet képviselő: a Művelődési Ház mosdóját már nagyon fel kellene újítani, borzasztó, ahogyan kinéz. Az évek során tönkretették, teljesen leamortizálódott. Ez az állapot nem maradhat így. Például, ha vendégek jönnek, mit szólnak ehhez az állapothoz, nem lehet őket ilyen körülmények között fogadni.

Berényi István polgármester: felvettük a listára.

2.9.2. Tejsarnok

A képviselők kérdezik, hogy hogyan áll a volt tejsarnok ügye.

Berényi István polgármester: Mint már korábban beszéltünk róla, a tervek megvannak, jó ötletek is társultak hozzá a kialakítását illetően. Helyben tudnánk munkát biztosítani az embereknek.

2.10. Faültetés

Berényi István polgármester: a településen újra sor kerül faültetésre. Előreláthatólag március 15-ére tervezzük, mint az eddigi években. Várom az ötleteket, hogy hova lehetne ültetni.

2.11. Reneszánsz rendezvénysorozat zárása

Greifenstein József képviselő, ki szervezi a programot?


Berényi István polgármester: az önkormányzat alkalmazásában álló dolgozók.


Ennek az időpontja 2015. február 27. Ezen a napon délelőtt a gyerekeknek lenne program, estétől kezdve pedig a felnőtteknek.

A következő nap este zárulna az esemény egy vacsora keretében.

Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester a nyilvános ülést berekeszti.

kmft.


Berényi István
polgármester


Garai László
jegyző